
                               МНОЖЕЊЕ И ДЕЉЕЊЕ 

 

1. Одреди производе: 

             8912 • 3489 =                           77 417 • 3325 =                              

 

 

 

 

2. Одреди количник: 

          61950 : 118 =              425730 : 345 =               

 

 

 

 

  

3. Од броја  89 990 одузми  количник бројева 185 166 и 762. 

 

 

 

 

 

4. У фабрици је произведено укупно 6 618 024 комада шрафова. 

   Треба их поделити и упаковати у 8754 кутија.Цена једне кутије      

   је  397 динара. 

   а) У свакој кутији има :         б) Укупна цена  свих шрафова је: 
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